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Задачи для тренировки
:
1) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(4*(x-5)*(x+3)); 
} 
int main(void)
{
  int a, b, t, M, R; 
  a=-20; b=20; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
   if (F(t)<R) 
    {
      M=t; 
      R=F(t); 
    }
  printf(″%d″, M); 
}
2) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(-(x+4)*(x+2)); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a=-20; b=20; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    if (F(t)>R)
     {
      M=t; 
      R=F(t); 
     }

  printf(″%d″, M); 
}
3) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(3*(x-2)*(x+6)); 
} 
int main(void)
{
  int a, b, t, M, R; 
  a=-20; b=20; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
   {
    if (F(t)<R) 
      {
      M=t; 
      R=F(t); 
      }
   }
  printf(″%d″, R); 
}
4) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return((5-x)*(x+3)); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a=-20; b=20; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t)>R) 
      {
      M=t; 
      R=F(t); 
      }
    }
  printf(″%d″, R); 
}
5) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return((x-5)*(x+3)); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a=-5; b=5; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t)>R)
      {
      M=t; 
      R=F(t); 
      }
    }
  printf(″%d″, M); 
}
6) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return((x+5)*(x+3)); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a=-5; b=5; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t)>R)
      {
      M=t; 
      R=F(t); 
      }
    }
  printf(″%d″, R); 
}
7) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return((x+7)*(1-x)); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a=-5; b=5; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t)< R) 
      {
      M=t; 
      R=F(t); 
      }
    }
  printf(″%d″, M); 
}
8) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return((x+5)*(1-x)); 
} 
int main(void)
{
  int a, b, t, M, R; 
  a=-5; b=5; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t)< R) 
      {
      M=t; 
      R=F(t); 
      }
    }
  printf(″%d″, M); 
}
9) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return((x+3)*(1-x)); 
} 
 int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a=-5; b=5; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t)< R)
      {
      M=t; 
      R=F(t); 
      }
    }
  printf(″%d″, R); 
}
10) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(2*x*x + 8*x + 10); 
} 
int main(void)
{
  int a, b, t, M, R; 
  a=-10; b=10; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t)< R) 
     {
      M=t; 
      R=F(t); 
      }
    }
  printf(″%d″, M); 
}
11) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(x*x + 6*x + 10); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a=-10; b=10; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t)> R) 
      {
      M=t; 
      R=F(t); 
      }
    }
  printf(″%d″, M); 
}
12) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(x*x - 8*x + 10); 
} 
int main(void)
{
  int a, b, t, M, R; 
  a=-5; b=5; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t)> R) 
      {
      M=t; 
      R=F(t); 
      }
    }
  printf(″%d″, R); 
}
13) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(x*x + 2*x + 10); 
}
 int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a=-10; b=10; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t)< R) 
      {
      M=t; 
      R=F(t); 
      }
    }
  printf(″%d″, M); 
}
14) (Л.А. Тумарина) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(4*(x-5)*(x+3)); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a=-20; b=0; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t)<R) 
      {
      M=t; 
      R=F(t); 
      }
    }
  printf(″%d″, M); 
}
15) (Л.А. Тумарина) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(2*x*x + 8*x + 10); 
}
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a=0; b=10; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t)< R) 
     {
      M=t; 
      R=F(t); 
      }
    }
  printf(″%d″, R); 
}
16) (Л.А. Тумарина) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(-(x+4)*(x+2)); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a=-2; b=20; 
  M=a; R=F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t)>R) 
      {
      M=t; 
      R=F(t); 
      }
    }
  printf(″%d″, M); 
}
17) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(2*(x-9)*(x-9)+12); 
} 
  int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a = -20; b = 20; 
  M = a; R= F(a); 
  for (t = a; t<=b; t++)
    if (F(t)<R) 
      {
      M = t; 
      R= F(t); 
      }
  printf(″%d″, M); 
}
18) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(9*(x-15)*(x+17)+2); 
}
  int main(void)
{
 int a, b, t, M, R; 
  a = -20; b = 20; 
  M = a; R= F(a); 
  for (t = a; t<=b; t++)
    if (F(t)<R)  
      {
      M = t; 
      R= F(t); 
      }
  printf(″%d″, M); 
}
19) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(-3*(x-10)*(x+2)+2); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a = -20; b = 20; 
  M = a; R= F(a); 
  for (t = a; t<=b; t++)
    if (F(t)>R) 
      {
      M = t; 
      R= F(t); 
      }
   printf(″%d″, M); 
}
20) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(5*(x+10)*(x+2)+2); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a = -20; b = 20; 
  M = a; R= F(a); 
  for (t = a; t<=b; t++)
    if (F(t)<R) 
     {
      M = t; 
      R= F(t); 
      }
   printf(″%d″, M); 
}
21) (А. Лаздин) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(-2*(x+2)*(x-6)); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a = -11; b = 11; 
  M = a; R= F(a); 
  t=a; 
  while (t < b)
   {
    if (F(t)>R) 

      {
      M = t; 
      R= F(t); 
      }
   t=t+2; 
   }
  printf(″%d″, R); 
}
22) (А. Лаздин) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(-2*(x+2)*(x-6)); 
}
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a = -11; b = 11; 
  M = a; R= F(a); 
  t=a; 
  while (t < b)
   {
    if (F(t)>R) 

      {
      M = t; 
      R= F(t); 
      }
   t=t+2; 
   }
  printf(″%d″, M); 
}
23) (А. Лаздин) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(-2*(x+2)*(x-6)); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a = -11; b = 11; 
  M = a; R= F(a); 
  t=a; 
  while (t < b)
   {
    if (F(t)>=R) 

    {
      M = t; 
      R= F(t); 
    }
   t=t+2; 
   }
  printf(″%d″, M); 
}
24) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{ 
  return(3*(x-8)*(x-8)); 
} 
int main(void)
{
  int a, b, t, M, R; 
  a = -20; b = 20; 
  M = a; R= F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t)<R)  
      {
      M = t; 
      R= F(t);
      }
    }
printf(″%d″, M); 
}
25) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(19*(16-x)*(16-x)+27); 
} 
int main(void)
{
  int a, b, t, M, R; 
  a = -20; b = 20; 
  M = a; R= F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t) < R)  
      {
      M = t; 
      R= F(t); 
      }
    }
printf(″%d″, M); 
}
26) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(19*(11-x)*(11-x)+27); 
} 
int main(void)
{
  int a, b, t, M, R; 
  a = -20; b = 20; 
  M = a; R= F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t) < R)  
      {
      M = t; 
      R= F(t); 
      }
    }
  printf(″%d″, R); 
}
27) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(16*(9-х)*(9-х)+127); 
}
int main(void)
{ 
int a, b, t, M, R; 
a= -20; b= 20; 
M= a; R= F(a); 
for (t=a; t<= b; t++)
  {
  if (F(t) < R)
    {
    M= t; 
    R= F(t); 
    }
  }
printf(″%d″, R); 
}
28) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(15*(5+x)*(5+x)+125); 
}
int main(void)
{
  int a, b, t, M, R; 
  a = -25; b = 25; 
  M = a; R= F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t) > R))
      {
      M = t; 
      R= F(t); 
      }
    }
  printf(″%d\n″, M); 
}
29) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(26*(9+х)*(9+х)+131); 
} 
int main(void)
{
 int a, b, t, M, R; 
 a= -20; b= 20; 
 M= a; R= F(a); 
 for (t=a; t<= b; t++)
   {
   if (F(t) < R)  
     {
     M= t; 
     R= F(t); 
     }
   }
printf(″%d″, R); 
}
30) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(10*(5-x)*(5-x)+120); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a = -20; b = 20; 
  M = a; R= F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t) > R)
      {
      M = t; 
      R= F(t); 
      }
    }
  printf(″%d\n″, M); 
}
31) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(19-19*(x-1)*(x-1)); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a = 10; b = 20; 
  M = a; R= F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t) > R)
     {
      M = t; 
      R= F(t); 
      }
    }
  printf(″%d\n″, M); 
}
32) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(6*(x+10)*(x+10)+30); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a = -5; b = 20; 
  M = a; R = F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t) > R)
      {
      M = t; 
      R = F(t); 
      }
    }
  printf(″%d\n″, R); 
}
33) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(281 - 2*(17+x)*(17+x)); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a = -7; b = 25; 
  M = a; R= F(a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    {
    if (F(t) > R)  
     {
      M = t; 
      R= F(t); 
      }
    }
  printf(″%d\n″, R); 
}
34) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x) 
{
  return((x*x-9)*(x*x-9)+5); }
int main(void)
{ 
  int a, b, t, M, R; 
  a = -13; b = 13; M = a; R = F(a); 
  for (t = a; t<=b; t++)
    if (F(t) < R) 
      { 

      M = t; R = F(t); 

      }
  printf(″%d″, M+7); 
}
35) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x) 
{
  return((x*x-25)*(x*x-25)+15); 
}
int main(void)
{
  int a, b, t, M, R; 
  a = -15; b = 15; M = a; R = F(a); 
  for (t = a; t<=b; t++)
    if (F(t) <= R)  
      { 

      M = t;
      R = F(t); 

      }
  printf(″%d″, M+15); 
}
36) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(3*(9-x)*(9-x)+12); 
}
int main(void)
{
 int a, b, t, P, N; 
 a = -10; b = 10; 
 P = 25; 
 N = 0; 
 for (t=a; t<= b; t++)
     if (F(t) > P) N++; 
 printf(″%d″, N); 
}
37) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
 return(4*(5-x)*(5-x)+10); 
}
 int main(void)
{ 
 int a, b, t, P, N; 
 a = -10; b = 10; 
 P = 40; 
 N = 0; 
 for (t=a; t<= b; t++)
    if (F(t) > P) N = N+1; 
 printf(″%d″, N); 
}
38) (Муфаззалов Д. Ф., УГАТУ, Уфа) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
 return(2*(x-5)*(x-5)+4); 
} 
int main(void)
{ 
int a, b, t, Z, N; 
a = -10; b = 10; 
Z = F(a); 
N = 0; 
for (t=a; t<= b; t++)
  if (F(t) < Z)
  {
    N++; 
    Z=F(t); 
  }
  printf(″%d″, N); 
}
39) (Муфаззалов Д. Ф., УГАТУ, Уфа) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(2*(x-5)*(3-x)+4); 
} 
int main(void)
{ 
 int a, b, t, Z, N; 
 a = 2; b = 9; 
 Z = F(a); 
 N = 0; 
 for (t=a; t<= b; t++)
{
  if (F(t) <Z) 
  {
    N++; 
    Z=F(t); 
  }
}
printf(″%d″, N); 
}
40) (Муфаззалов Д. Ф., УГАТУ, Уфа) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
 return(-2*(5-x)*(2-x)+4); 
}
int main(void)
{
 int a, b, t, Z, N; 
 a = 2; b = 9; 
 Z = F(a); 
 N = 0; 
for (t=a; t<= b; t++)
 {
  if (F(t) <Z)  N++; 
  Z=F(t); 
 }
printf(″%d″, N); 
}
41) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(16*(9-x)*(9-x)+127); 
}
int main(void)
{
  int a, b, t, N; 
  a = -20; b = 20; 
  N = 0; 
  for (t=a; t<= b; t++)
    if (F(t) >= 0)  N++; 
  printf(″%d″, N); 
}
42) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(16*(9-x)*(9-x)-127); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, t, N; 
  a = -20; b = 20; 
  N = 0; 
  for (t=a; t<= b; t++)
    if (F(t) >= 0)  N++; 
  printf(″%d″, N); 
}
43) Определите, какое число будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма: 

#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(16*(6-x)*(6-x)-450); 
} 
int main(void)
{
  int a, b, t, N; 
  a = -20; b = 20; 
  N = 0; 
  for (t=a; t<= b; t++)
    if (F(t) >= 0)   N++; 
  printf(″%d″, N); 
}
44) Определите, количество чисел K, для которых следующая программа выведет такой же результат, что и для K = 18:
#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(x*x); 
} 
int main(void)
{ 
  int i, K; 
  i = 0; 
  scanf(″%d″, &k); 
  while ( F(i) < K ) i++; 
  printf(″%d″, i); 
}
45) Определите, количество чисел K, для которых следующая программа выведет такой же результат, что и для K = 30:
#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(x*x*x*x); 
} 
int main(void)
{
  int i, K; 
  i = 18; 
  scanf(″%d″, &k); 
  while ( i > 0  &&  F(i) > K )  i--; 
  printf(″%d″, i); 
}
46) Определите, количество чисел K, для которых следующая программа выведет такой же результат, что и для K = 22:
#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(x*x*x+x*x); 
} 
int main(void)
{
  int i, K; 
  i = 20; 
  scanf(″%d″, &k); 
  while ( i > 0  &&  F(i) > K )  

    i--; 
  printf(″%d″, i); 
}
47) Определите, количество чисел K, для которых следующая программа выведет такой же результат, что и для K = 20:
#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(x*x+5*x); 
} 
 int main(void)
{
  int i, K; 
  i = 15; 
  scanf(″%d″, &k); 
  while ( i > 0  &&  F(i) > K )
    i--; 
  printf(″%d″, i); 
}
48) Определите, количество чисел K, для которых следующая программа выведет такой же результат, что и для K = 25:
#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(x*x+8*x); 
}
int main(void)
{
  int i, K; 
  i = 0; 
  scanf(″%d″, &k); 
  while (F(i) < K)
    i++; 
  printf(″%d″, i); 
}
49) Определите, количество чисел K, для которых следующая программа выведет такой же результат, что и для K = 28:
#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  return(x*x*x+x*x+2*x); 
}
int main(void)
{ 
  int i, K; 
  i = 0; 
  scanf(″%d″, &k); 
  while (F(i) < K)
    i++; 
  printf(″%d″, i); 
}
50) Определите, количество чисел K, для которых следующая программа выведет такой же результат, что и для K = 20:
#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  if (x < 3) return(1); 
  else return(F(x-1) + F(x-2)); 
} 
int main(void)
{ 
  int i, K; 
  i = 21; 
  scanf(″%d″, &k); 
  while  ( i > 0  &&  F(i) > K )
    i--; 
  printf(″%d″, i); 
}
51) Определите, количество чисел K, для которых следующая программа выведет такой же результат, что и для K = 30:
#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  if (x < 3)   return(1); 
  else return(2*F(x-1) + F(x-2)); 
} 
int main(void)
{ 
  int i, K; 
  i = 15; 
  scanf(″%d″, &k); 
  while (i > 0  &&  F(i) > K)
    i=i-1; 
  printf(″%d″, i); 
}
52) Определите, количество чисел K, для которых следующая программа выведет такой же результат, что и для K = 36:
#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  if (x < 2)  return(1); 
  else return(F(x-1) + 2*F(x-2)); 
} 
int main(void)
{
  int i, K; 
  i = 28; 
  scanf(″%d″, &k); 
  while (i > 0  &&  F(i) > K)
    i=i-1; 
  printf(″%d″, i); 
}
53) Определите, количество чисел K, для которых следующая программа выведет такой же результат, что и для K = 45:
#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  if (x < 2)  return(1); 
  else return(2*F(x-1) + F(x-2)); 
} 
int main(void)
{ 
  int i, K; 
  i = 0; 
  scanf(″%d″, &k); 
  while (F(i) < K)
    i=i+1; 
  printf(″%d″, i); 
}
54) Определите, количество чисел K, для которых следующая программа выведет такой же результат, что и для K = 120:
#include <stdio.h>
int F(int x)
{
  if (x < 1)  return(1);
  else return(F(x-1) +3*F(x-2)); 
}
int main(void)
{ 
  int i, K; 
  i = 0; 
  scanf(″%d″, &k); 
  while (F(i) < K)
    i=i+1; 
  printf(″%d″, i); 
}
55) Напишите в ответе количество различных значений входной переменной k, при которых программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k = 64. Значение k = 64 также включается в подсчёт различных значений k.
#include <stdio.h>
int f(int n)
{
 return(n*n + 30); 
} 
int main(void)
{
  int i, K; 
  scanf(″%d″, &k); 
  i = 12; 
  while (i > 0  &&  f(i) >= k)
    i = i-1; 
  printf(″%d″, i); 
}
56) Напишите в ответе количество различных значений входной переменной k, при которых программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k = 64. Значение k = 64 также включается в подсчёт различных значений k.
#include <stdio.h>
int f(int n)
{
 return(n*n + 20); 
} 
int main(void)
{ 
  int i, K; 
  scanf(″%d″, &k); 
  i = 12; 
  while (i > 0  &&  f(i) >= k)
    i = i-1; 
  printf(″%d″, i); 
}
57) Напишите в ответе количество различных значений входной переменной k, при которых программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k = 18. Значение k = 18 также включается в подсчёт различных значений k.
#include <stdio.h>
int f(int n)
{
  if (x < 2) return(1); 
  else return(3*f(x-1) - f(x-2)); 
}
int main(void)
{ 
  int i, K; 
  i = 11; 
  scanf(″%d″, &k); 
  while ( i > 0 && f(i) > K)
    i = i-1; 
  printf(″%d″, i); 
}
58) Определите, какое значение H нужно ввести, чтобы число, напечатанное в результате выполнения следующего алгоритма, было наибольшим. 

#include <stdio.h>
int F(int H, int x)
{
  return(-5*(x-H)*(x-H)+3); 
} 
int main(void)
{ 
  int a, b, H, t, R, M; 
  scanf(″%d″, &H); 
  a = -20; b = 60; 
  M = a; R = F(H, a); 
  for (t=a; t<= b; t++)
    if (F(H, t) < R) 
    {
      M = t; 
      R = F(H, t)

    }
  printf(″%d″, R); 
}
59) Напишите в ответе число различных значений входной переменной k, при которых программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k = 36. Значение k = 36 также включается в подсчёт различных значений k. 

#include <stdio.h>
int f(int n)
{
  return(n*(n-1)+10); 
}
int main(void)
{
  int k, i; 
  scanf(″%d″, &k); 
  i = 0; 
  while ( f(i) < k ) 

    i = i+1; 
  printf(″%d″, i); 
}
60) Напишите в ответе число различных значений входной переменной k, при которых программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k = 47. Значение k = 47 также включается в подсчёт различных значений k. 

#include <stdio.h>
int f(int n)
{ 
 return(n*(n+1)-5); 
}
int main(void)
{

  int k, i;
  scanf(″%d″, &k); 
  i = 0; 
  while ( f(i) <= k ) 

    i = i+1; 
  printf(″%d″, i); 
}
61) При каком наибольшем значении входной переменной k программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k = 64? 
#include <stdio.h>
int f(int n)
{
 return(n*n – 20); 
} 
int main(void)

{
  int k, i; 
  scanf(″%d″, &k); 
  i = 12; 
  while (i > 0  &&  f(i) > k)
    i = i-1; 
  printf(″%d″, i); 
}
62) При каком наименьшем значении входной переменной k программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k = 90? 
#include <stdio.h>
int f(int n)
{
 return(n*n*n – 30); 
} 
int main(void)
{
  int k, i; 
  scanf(″%d″, &k); 
  i = 12; 
  while (i > 0  &&  f(i) > k)
    i = i-1; 
  printf(″%d″, i); 
}
63) (Д.Ф. Муфаззалов, Уфа) Укажите, какое число будет напечатано в результате выполнения программы:

#include <stdio.h>

int f(int x)
{
  if (x > 0) 

    return  x % 10 + f(x /10); 
  else 

    return  0;

}
int main(void)
{ int i, k;

  k = 0;  

  for (i=1000; i<= 9999; i++)
    if (f(i % 10) == 1)
      if (f(i /100) == f(i % 100)) k = k + 1;

  printf(″%d″,k);
}
64) (Д.Ф. Муфаззалов, Уфа) Укажите, какое число будет напечатано в результате выполнения программы:

#include <stdio.h>

int f(int x)
{
  if (x > 0) 

    return x % 10 + f(x /10); 
  else 

    return 0;

}
int main(void)
{ int i, k;

  k = 0;  

  for (i=1000; i<= 9999; i++)
    if (f(i % 100) == 4)
      if (f(i /100) == f(i % 100)) k = k + 1;

  printf(″%d″,k);

}
65) (Д.Ф. Муфаззалов, Уфа) Укажите, какое число будет напечатано в результате выполнения программы:
#include <stdio.h>

int f(int x)
{ int m;
  if (x < 10) return x; 
  else {
    m = f(x /10);

    if (m < x % 10) 
         return x % 10; 
    else return = m;

  }
}
int main(void)
{ int i, k;
  k = 0;  

  for (i=1000; i<= 9999; i++)
    if (f(i % 100) == 1)
      if (f(i /100) == f(i % 100))
        k = k + 1;

  printf(″%d″,k);

}
66) (Д.Ф. Муфаззалов, Уфа) Напишите в ответе количество различных значений входной переменной a из интервала от 1000 до 2000 (включая границы), при которых программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении a = 1111. Значение a = 1111 также включается в подсчёт различных значений a:
#include <stdio.h>

int f(int x)
{ int m;
  if (x < 10) return  x; 

  else {
    m = f(x /10);

    if (m < x % 10) 
      return x % 10; 
    else

      return m;

  }
}
int main(void)
{ int i, k,a;
  k = 0;  

  scanf(″%d″,&a);

  for (i=1000; i<= a; i++)
    if (f(i % 100) == 1)
      if (f(i /100) == f(i % 100))
        k = k + 1;

  printf(″%d″,k);

}

67) (Д.Ф. Муфаззалов, Уфа) Укажите, какое число будет напечатано в результате выполнения программы:
#include <stdio.h>

int f(int x)
{ int m;
  if (x < 10) return x; 

  else {
    m = f(x /10);

    if (m < x % 10) 
return x % 10; 
    else

return m;

  }
}
int main(void)
{ int i, k;
  k = 0; 

  for (i=1000; i<= 3000; i++)
    if (f(i % 100) == 1)
      if (f(i /100) ==3)
        k = k + 1;

  printf(″%d″,k);

}
68) Напишите в ответе число, равное количеству различных значений входной переменной k, при которых приведённая ниже программа выводит тот же ответ, что и при входном значении k=14. Значение k=14 также включается в подсчёт различных значений k. 

#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return 2*n*n+5;

}

int main(){

   int k, i=1;

   cin>>k;

   while(f(i)<k)

      i++;

   if(f(i)-k <= k-f(i-1))

      cout<<i;

   else

      cout<<i-1;

   return 0;

}
69) Напишите в ответе число, равное количеству различных значений входной переменной k, при которых приведённая ниже программа выводит тот же ответ, что и при входном значении k=9. Значение k=9 также включается в подсчёт различных значений k. 

#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return n*n*n+2*n;

}

int main(){

   int k, i=1;

   cin>>k;

   while(f(i)<k)

      i++;

   if(f(i)-k <= k-f(i-1))

      cout<<i;

   else

      cout<<i-1;

   return 0;

}
70) Напишите в ответе число, равное количеству различных значений входной переменной k, при которых приведённая ниже программа выводит тот же ответ, что и при входном значении k=17. Значение k=17 также включается в подсчёт различных значений k. 

#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return n*n*n+5*n*n;

}

int main(){

   int k, i=1;

   cin>>k;

   while(f(i)<k)

      i++;

   if(f(i)-k <= k-2*f(i-1))

      cout<<i;

   else

      cout<<i-1;

   return 0;

}
71) Напишите в ответе число, равное количеству различных значений входной переменной k, при которых приведённая ниже программа выводит тот же ответ, что и при входном значении k=13. Значение k=13 также включается в подсчёт различных значений k. 

#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return n*n*n-5*n;

}

int main(){

   int k, i=1;

   cin>>k;

   while(f(i)<k)

      i++;

   if(2*f(i)-k <= k-f(i-1))

      cout<<i;

   else

      cout<<i-1;

   return 0;

}
72) Напишите в ответе число, равное количеству различных значений входной переменной k, при которых приведённая ниже программа выводит тот же ответ, что и при входном значении k=12. Значение k=12 также включается в подсчёт различных значений k. 

#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return 3*n*n-2*n;

}

int main(){

   int k, i=1;

   cin>>k;

   while(f(i)<k)

      i++;

   if(f(i)-k <= f(i-1))

      cout<<i;

   else

      cout<<i-1;

   return 0;

}
73) При каком наименьшем значении входной переменной k программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k=64? 

#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return n*n-20;

}

int main(){

   int k, i=12;

   cin>>k;

   while(i>0 && f(i)>=k)

      i--;

   cout<<i;

   return 0;

}
74) При каком наибольшем значении входной переменной k программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k=60? 

#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return 2*n*n-30;

}

int main(){

   int k, i=15;

   cin>>k;

   while(i>0 && f(i)>=k)

      i--;

   cout<<i;

   return 0;

}
75) 
Определите, какое наибольшее целое значение H можно ввести, чтобы в результате выполнения программы было напечатано число 30.
#include<iostream>

using namespace std;

int F(int H, int x){

   return 11*(x-H)*(x-H)+13;

}

int main(){

   int a,b,M,R,H;

   cin>>H;

   a=0; b=30;

   M=a; R=F(H,a);

   for(int t=a; t<=b; t++)

      if(F(H,t)>R){

        M=t;

        R=F(H,t);

      }

   cout<<M;

   return 0;

}
76) 
Напишите в ответе наименьшее значение входной переменной k, при котором программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k = 12. 

#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return n*n*n;

}

int g(int n){

   return 3*n + 2;

}

int main(){

   int k, i=1;

   cin>>k;

   while(f(i)<g(k))

      i++;

   cout<<i;

   return 0;

}
77) 
Напишите в ответе наибольшее значение входной переменной k, при котором программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k = 16. 

#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return n*n*n;

}

int g(int n){

   return 3*n + 3;

}

int main(){

   int k, i=1;

   cin>>k;

   while(f(i)<g(k))

      i++;

   cout<<i;

   return 0;

}
78) 
Напишите в ответе наименьшее значение входной переменной k, при котором программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k = 14. 

#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return n*n*n;

}

int g(int n){

   return 5*n + 1;

}

int main(){

   int k, i=1;

   cin>>k;

   while(f(i)<g(k))

      i++;

   cout<<i;

   return 0;

} 
79) 
Напишите в ответе наибольшее значение входной переменной k, при котором программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k = 30. 

#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return n*n*n;

}

int g(int n){

   return 3*n + 6;

}

int main(){

   int k, i=1;

   cin>>k;

   while(f(i)<g(k))

      i++;

   cout<<i;

   return 0;

}
80) 
Напишите в ответе наименьшее значение входной переменной k, при котором программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k = 18. 

#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return n*n;

}

int g(int n){

   return 2*n + 5;

}

int main(){

   int k, i=1;

   cin>>k;

   while(f(i)<g(k))

      i++;

   cout<<i;

   return 0;

}
81) 
Напишите в ответе наибольшее значение входной переменной k, при котором программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении k = 45. 

#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return n*n;

}

int g(int n){

   return 3*n + 2;

}

int main(){

   int k, i=1;

   cin>>k;

   while(f(i)<g(k))

      i++;

   cout<<i;

   return 0;

}
82) Напишите в ответе наименьшее значение входной переменной k, при котором программа выдаёт ответ 21.

#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return n*n*n;

}

int g(int n){

   return n*n;

}

int main(){

   int k, i=1;

   cin>>k;

   while(f(i)<=k*g(i))

      i++;

   cout<<i;

   return 0;

}
83) (Д. Муфаззалов, Белград) Напишите в ответе количество различных значений входной переменной a из интервала от 1 до 100 (включая границы), при которых программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении a = 20. Значение a = 20 также включается в подсчёт различных значений a.
#include<iostream>

using namespace std;

int f(int x){

   if(x>1)

      return x%2 + f(x/2);

   else

      return x;

}

int main(){

   int a, k=0;

   cin>>a;

   for(int i=1; i<=a; i++)

      if(f(i)==1)

        k++;

   cout<<k;

   return 0;

}
84) (Д. Муфаззалов, Белград) Напишите в ответе количество различных значений входной переменной a из интервала от 1 до 100 (включая границы), при которых программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении a = 20. Значение a = 20 также включается в подсчёт различных значений a.
#include<iostream>

using namespace std;

int f(int x){

   if(x>1)

      return x%2 + f(x/2);

   else

      return x;

}

int main(){

   int a, k=0;

   cin>>a;

   for(int i=1; i<=a; i++)

      if(f(i)==2)

        k++;

   cout<<k;

   return 0;

}
85) (Д. Муфаззалов, Белград) Напишите в ответе количество различных значений входной переменной a из интервала от 1 до 100 (включая границы), при которых программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении a = 20. Значение a = 20 также включается в подсчёт различных значений a.
#include<iostream>

using namespace std;

int f(int x){

   if(x>1)

      return x%3 + f(x/3);

   else

      return x;

}

int main(){

   int a, k=0;

   cin>>a;

   for(int i=1; i<=a; i++)

      if(f(i)==2)

        k++;

   cout<<k;

   return 0;

}
86) (Д. Муфаззалов, Белград) Напишите в ответе количество различных натуральных значений входной переменной a из интервала от 1 до 100 (включая границы), при которых программа выдаёт число меньше 20.
#include<iostream>

using namespace std;

int f(int x){

   if(x>1)

      return x%2 + f(x/10);

   else

      return x;

}

int main(){

   int a, k=0;

   cin>>a;

   for(int i=1; i<=a; i++)

      if(f(i)==1)

        k++;

   cout<<k;

   return 0;

}
87) (Д. Муфаззалов, Белград). Напишите в ответе количество различных значений входной переменной a из интервала от 1 до 100 (включая границы), при которых программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении a = 20. Значение a = 20 также включается в подсчёт различных значений a.
#include<iostream>

using namespace std;

int f(int x, int y){

   if(x==y)

      return x;

   else if(x>y)

           return f(x-y,y);

        else

           return f(x,y-x);

}

int main(){

   int a, k=0;

   cin>>a;

   for(int i=1; i<=a; i++)

      if(f(i,4)==2)

        k++;

   cout<<k;

   return 0;

}
88) (Д. Муфаззалов, Белград). Напишите в ответе количество различных значений входной переменной a из интервала от 1 до 100 (включая границы), при которых программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении a = 20. Значение a = 20 также включается в подсчёт различных значений a.
#include<iostream>

using namespace std;

int f(int x, int y){

   if(y==0)

      return x;

   else

      return f(y,x%y);

}

int main(){

   int a, k=0;

   cin>>a;

   for(int i=4; i<=a; i++)

      if(f(i,4)==3)

        k++;

   cout<<k;

   return 0;

}
89) (Д. Муфаззалов, Белград). Напишите в ответе минимальное натуральное число, при вводе которого программа выдаст число, отличное от нуля.
#include<iostream>

using namespace std;

int f(int x, int y){

   if(y==0)

      return x;

   else

      return f(y,x%y);

}

int main(){

   int a, k=0;

   cin>>a;

   for(int i=1; i<=a; i++)

      if(f(a,i)==8)

        k++;

   cout<<k;

   return 0;

}
90) (Д. Муфаззалов, Белград). Напишите в ответе количество различных значений входной переменной a из интервала от 1 до 20 (включая границы), при которых программа выдаёт ответ 2.
#include<iostream>

using namespace std;

int f(int x, int y){

   if(y==0)

      return x;

   else

      return f(y,x%y);

}

int main(){

   int a, k=0;

   cin>>a;

   for(int i=1; i<=a; i++)

      if(f(a,i)==i)

        k++;

   cout<<k;

   return 0;}
91) (Д. Муфаззалов, Белград). Напишите в ответе количество различных значений входной переменной a из интервала от 1 до 30 (включая границы), при которых программа выдаёт тот же ответ, что и при входном значении a = 17. Значение a = 17 также включается в подсчёт различных значений a.
#include<iostream>

using namespace std;

int f(int x, int y){

   if(y==0)

      return x;

   else

      return f(y,x%y);

}

int main(){

   int a, k=0;

   cin>>a;

   for(int i=1; i<=a; i++)

      if(f(a,i)==i)

        k++;

   cout<<k;

   return 0;

}
92) Напишите в ответе минимальное значение переменной k, при вводе которого программа напечатает число 15.
#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return n*n*n;

}

int g(int n){

   return n*n;

}

int main(){

   int k, i=1;

   cin>>k;

   while(f(i)<k*g(i))

      i++;

   cout<<i;

   return 0;

}
93) Определите, какое число выведет эта программа:
#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return n*n*n;

}

int g(int n){

   return 100*n*n+50;

}

int main(){

   int i=1;

   while(f(i)<g(i))

      i=i*2;

   cout<<i;

   return 0;

}
94) Напишите в ответе минимальное значение переменной k, при вводе которого программа напечатает число 12.
#include<iostream>

using namespace std;

int f(int n){

   return (n+1)*(n+1);

}

int g(int n){

   return n*n;

}

int main(){

   int k, i=1;

   cin>>k;

   while(f(i)<g(i)+k)

      i++;

   cout<<i;

   return 0;

}
95) Определите, какое число выведет эта программа:
#include<iostream>

using namespace std;

int F(int x){

   return 3*(x*x-1)*(x*x-1)+15;

}

int main(){

   int a,b,M,R;

   a=-10; b=10;

   M=a; R=F(a);

   for(int t=a; t<=b; t++)

      if(F(t)<R){

        M=t;

        R=F(t);

      }

   cout<<M+R;

   return 0;

}
96) Определите, какое число выведет эта программа:
#include<iostream>

using namespace std;

int F(int x){

   return 9*(x*x-4)*(x*x-4)+25;

}

int main(){

   int a,b,M,R;

   a=-10; b=10;

   M=a; R=F(a);

   for(int t=a; t<=b; t++)

      if(F(t)<=R){

        M=t;

        R=F(t);

      }

   cout<<M+R;

   return 0;

}
97)  (Д.В. Богданов) Укажите наименьшее значение входной переменной 𝑘, при котором программа напечатает ответ 0.

#include <iostream>

using namespace std;

int f(int x, int b) {

  return (x * x - x - 2)*(x - b);

}

int main() {

  int k, c = 0;

  cin>>k;

  int a = 0, b = 5;

  for (int t = a; t <= b; t++)

    if (f(t - 1, k) == 0)

      c++;

  cout<<c % 3;

  return 0;

}
98) Определите, какое число выведет эта программа:
#include<iostream>

using namespace std;

int F(int x)

{

  return 2*(x*x-9)*(x*x-9)+9;

}

int main()

{

  int a, b, M, R;

  a = -10; b = 20;

  M = a; R = F(a);

  for (int t=a; t<=b; t++) {

    if (F(t)<=R) {

      M = t; R = F(t);

    }

  }

  cout<<M*R;

  return 0;

}
99) Определите, какое число выведет эта программа:
#include<iostream>

using namespace std;

int F(int x)

{

  return 3*(x*x-16)*(x*x-16)+5;

}

int main()

{

  int a, b, M, R;

  a = -10; b = 20;

  M = a; R = F(a);

  for (int t=a; t<=b; t++) {

    if (F(t) < R) {

      M = t; R = F(t);

    }

  }

  cout<<M*R;

  return 0;

}
100) Определите наибольшее значение входной переменной k, при котором программа выдаёт ответ 7:
#include <iostream>

using namespace std;

long f(long n) {

  return n * n + 2*n;

}

int main()

{

  long k, i; cin >> k;

  i = 20;

  while (f(i) > k) --i;

  cout << i;

  return 0;

}
101) Определите наибольшее значение входной переменной k, при котором программа выдаёт ответ 9:
#include <iostream>

using namespace std;

long f(long n) {

  return n * n + 4*n;

}

int main()

{

  long k, i; cin >> k;

  i = 20;

  while (f(i) > k) --i;

  cout << i;

  return 0;

}
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